

Глава администрации Сальского района Владимир Березовский и военный комиссар Андрей Герусов передали ордена Мужества, которыми были посмертно награждены наши земляки Андрей Максименко, Сергей Сафаров, Алексей Страмоловский, Виталий Осадчий, а также медаль «За отвагу» Юлиана Телихова.

– Каждый погибший – это наше общее горе, это общая боль всей страны. Подвиги героев, отдавших жизни ради безопасности и будущего страны, мы всегда будем ставить в пример подрастающему поколению.

Наши парни днем и ночью продолжают яростную священную битву за само существование России и ее традиционных ценностей. Нам, россиянам, никогда нельзя забывать, что история нашей страны – это череда постоянных сражений с теми, кто раз за разом, век за веком пытается завладеть ее несметными богатствами, поработить населяющие ее

## **Телихов Юлиан** **(? - 15.03.2025)**

**Дата рождения:** ?

**Дата сообщения о гибели:** 15.03.2025

**Откуда:** Неизвестно

**Статус:** *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.*

Сообщение о гибели:

[https://t.me/salsk\\_donlandru/12613](https://t.me/salsk_donlandru/12613)

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/106234>